

WG ROZDZIELNIKA

Dotyczy: Trybu podstawowego bez przeprowadzania negocjacji na „**Budowę kanalizacji sanitarnej w miejscowości Pyzówka**”.

Zgodnie z art. 284 ust. 1, 2, 6 i art. 286 ust. 1, 3, 5 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający wyjaśnia i zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuści wykonawcę do postępowania który ma referencje na 2,4km kanalizacji i kwotę 2 100 000,00 zł brutto.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający pozostawia bez zmian warunek udziału w postępowaniu w zakresie wykonania co najmniej 1,9 km sieci kanalizacji sanitarnej lub deszczowej. Warunek wykonania 1,9 km sieci stanowi ok. 50% długości przedmiotu zamówienia i nie stanowi wygórowanego warunku udziału w postępowaniu. Natomiast zmienia wartość zamówienia do 2.000.000,00 zł brutto. Z uwagi na zróżnicowanie cen kanalizacji sanitarnej Zamawiający zmienia warunek do treści: oraz wartości zamówienia nie mniejszej niż 2.000.000,00 zł brutto.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający może uwzględnić referencję na kwotę 2.281.600zł i 2.6km sieci ceny materiałów w tym roku spadają.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający pozostawia bez zmian warunek udziału w postępowaniu w zakresie wykonania co najmniej 1,9 km sieci kanalizacji sanitarnej lub deszczowej. Warunek wykonania 1,9 km sieci stanowi ok. 50% długości przedmiotu zamówienia i nie stanowi wygórowanego warunku udziału w postępowaniu. Natomiast zmienia wartość zamówienia do 2.000.000,00 zł brutto. Z uwagi na zróżnicowanie cen kanalizacji sanitarnej Zamawiający zmienia warunek do treści: oraz wartości zamówienia nie mniejszej niż 2.000.000,00 zł brutto.

Pytanie nr 3:

Czy w związku z wymaganymi referencjami do postępowania przetargowego wystarczy przedłożenie poświadczenia wykonanych robót w jednym zadaniu kanalizacji deszczowej i kanalizacji sanitarnej o długości 1598mb na kwotę 1.969 937,20 brutto ?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający pozostawia bez zmian warunek udziału w postępowaniu w zakresie wykonania co najmniej 1,9 km sieci kanalizacji sanitarnej lub deszczowej. Warunek wykonania 1,9 km sieci stanowi ok. 50% długości przedmiotu zamówienia i nie stanowi wygórowanego warunku udziału w postępowaniu. Natomiast zmienia wartość zamówienia do 2.000.000,00 zł brutto. Z

uwagi na zróżnicowanie cen kanalizacji sanitarnej Zamawiający zmienia warunek do treści:
oraz wartości zamówienia nie mniejszej niż 2.000.000,00 zł brutto.

Zgodnie z art. 286 ust. 1 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych,
Zamawiający zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia:

**W rozdziale V. INFORMACJE O WARUNKACH UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU
SWZ pkt. 1 ppkt. 1.4 przed zmianą jest:**

1.4. Zdolności technicznej lub zawodowej w zakresie:

Opis sposobu dokonywania oceny spełniania tego warunku:

- 1) Warunek ten zostanie spełniony, gdy Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie zrealizował, co najmniej jedno zamówienie o podobnym charakterze i złożoności co przedmiot przetargu: tj. budowa lub przebudowa lub rozbudowa w jednym zadaniu co najmniej 1,9 km sieci kanalizacji sanitarnej lub deszczowej oraz wartości zamówienia nie mniejszej niż 2.500.000,00 zł brutto.

**W rozdziale V. INFORMACJE O WARUNKACH UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU
SWZ pkt. 1 ppkt. 1.4 po zmianie jest:**

1.4. Zdolności technicznej lub zawodowej w zakresie:

Opis sposobu dokonywania oceny spełniania tego warunku:

- 1) Warunek ten zostanie spełniony, gdy Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie zrealizował, co najmniej jedno zamówienie o podobnym charakterze i złożoności co przedmiot przetargu: tj. budowa lub przebudowa lub rozbudowa w jednym zadaniu co najmniej 1,9 km sieci kanalizacji sanitarnej lub deszczowej oraz wartości zamówienia nie mniejszej niż 2.000.000,00 zł brutto.

Mając na względzie wyjaśnienia i zmianę oraz czas pozostały do złożenia ofert zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 5 przedłuża termin składania i otwarcia ofert, tym samym, ulegają zmianie zapisy dotyczące terminów, określone w rozdziale XIII, XIV, XV SWZ, a mianowicie:

w rozdziale XIII SWZ po zmianie jest:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/ug_nowytarg w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **22 sierpnia 2024r.** do godziny **10:00.**

w rozdziale XIV SWZ po zmianie jest:



Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert i nastąpi **22 sierpnia 2024r** o godzinie **10:30** na Platformie Zakupowej poprzez kliknięcie przycisku „Odszyfruj oferty”, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert.

w rozdziale XV SWZ [po zmianie jest:](#)

Wykonawca jest związany ofertą **do dnia 20 września 2024r.**

Powyższa zmiana treści SWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu **2024/BZP 00443424/01 z dnia 2024-08-02.**

Niniejsze wyjaśnienie i zmiana treści specyfikacji warunków zamówienia stanowi integralną część dokumentacji zamówienia GPI-ZPI.271.1.17.2024.

Załącznik:

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

.....
(podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)